

Бюро развития электросвязи (BDT)

Och.: BDT/DKH/RME/DM/135 Женева, 16 января 2020 года

- Руководителям национальных регуляторных органов (НРО)
- Координаторам по обследованию по вопросам регулирования в HPO
- Координаторам в министерствах ИКТ в странах, где отсутствуют НРО

Предмет: Обследование МСЭ по вопросам регулирования в области всемирной

электросвязи/ИКТ 2020 года

Уважаемая госпожа, уважаемый господин,

Имеем честь сообщить, что вопросник *Обследования МСЭ по вопросам регулирования в области всемирной электросвязи/ИКТ* 2020 года, проводимого Бюро развития электросвязи (БРЭ) МСЭ, предоставляется для заполнения вашей организацией на онлайновом портале МСЭ "Око ИКТ" по адресу: itu.int/icteye.

Хотели бы поблагодарить вашу организацию за продолжение сотрудничества в этом процессе сбора данных и за информирование нас о переменах, происходящих в вашей стране. В целях обеспечения конфиденциальности и безопасности онлайновый вопросник для обследования защищен паролем. Зарегистрированному в нашей базе данных координатору автоматически будет направлено сообщение по данному обследованию с информацией для входа в систему. В случае если вы хотите включить в базу данных дополнительных лиц, просим сообщить нам об этом, чтобы упростить сбор соответствующих сведений.

Информация, собираемая в рамках этого ежегодного обследования по направлениям политики и практики регулирования, используется в ряде аналитических публикаций по тенденциям и проблемам в секторе ИКТ, а также для поддержки работы по проектированию инструментов и созданию примеров передового опыта на основании разнообразного и ценного опыта администраций Членов МСЭ. Собранные данные также дают нам возможность поддерживать актуальность сведений по политике и регулированию в области ИКТ, размещенных на портале "Око ИКТ".

Кроме того, на основании данных, представленных в ходе этого ежегодного обследования, мы можем разработать <u>инструмент отслеживания нормативно-правовой базы в области ИКТ</u> — эмпирический механизм, помогающий директивным и регуляторным органам осмысливать стремительное развитие регулирования в области ИКТ. Благодаря использованию как количественных, так и качественных данных инструмент отслеживания делает возможным установление контрольных показателей и определение тенденций в развитии нормативно-правовых баз в области ИКТ. Новый <u>Опорный показатель совместного регулирования</u> также частично основан

на данных обследования, и представленная вами в 2020 году информация послужит для наращивания массива данных, а также позволит нам обеспечить глобальный охват Опорного показателя.

По всем вопросам, связанным с Обследованием, просим обращаться к г-же Юлии Лозановой (Ms Youlia Lozanova) по адресу: youlia.lozanova@itu.int и по телефону: +41 22 730 6304.

Просим вашу организацию заполнить вопросник **не позднее 1 марта 2020 года**. Будем весьма признательны за оперативный и полномасштабный ответ.

Хотели бы обратить ваше внимание на тот факт, что *Обследование МСЭ по вопросам регулирования в области всемирной электросвязи/ИКТ* теперь выполняется на двухгодичной основе, и следующее обследование будет проведено в 2022 году. Вследствие этого, представление вами информации в ходе обследования 2020 года приобретает еще большую значимость для обеспечения актуальности ваших онлайновых данных на платформах обработки и анализа данных МСЭ.

С уважением,

(оригинал подписан)

Дорин Богдан-Мартин Директор